



В творчестве поэтов тема любви занимает центральное место. Поэты влюблялись и разочаровывались, им изменяли и оставляли их, и чем органичней, чем тоньше был их поэтический талант, тем острее переживали они и радости любви, и горе ее утрат. И все свои чувства они выражали в стихах.

В межпоселенческой центральной библиотеке состоялся поэтический час «Всё начинается с любви!», на котором присутствующие на мероприятии члены клуба «Оптимус» слушали трепетные стихи Эдуарда Асадова, Андрея Дементьева и Роберта Рождественского.



Эдуард Асадов — поэт с нелегкой судьбой. Молодым юношей отправился на войну с немецко-фашистскими захватчиками, в 21 год ослеп, но успешно закончил литературный институт имени Горького. Эдуард Асадов написал около 50 сборников стихов. Любовная лирика Асадова была понятной всем и каждому, ведь поэт писал о том, что чувствовал сам и что ощущал в отношениях других влюбленных и любящих людей.

Я в глазах твоих утону - Можно?
Ведь в глазах твоих утонуть - счастье!
Подойду и скажу - Здравствуй!
Я люблю тебя очень - Сложно?



Роберт Рождественский – это поэт-шестидесятник, который ворвался в жизнь свежим ветром перемен. Поэтических строк от него ждали, как ответов на многие вопросы. Его цитировали, обожали, буквально носили на руках.

Покроется небо пылинками звезд,
и выгнутся ветки упруго.
Тебя я услышу за тысячу верст.
Мы - эхо,
Мы - эхо,
Мы - долгое эхо друг друга.

Непревзойденный лирик и романтик, Андрей Дементьев создал прекрасные и трогательные стихи о любви, они не оставляют равнодушными никого.



Я рисую, я тебя рисую,
Я тебя рисую
Сидя у окна.
Я тоскую, по тебе тоскую,
Если бы ты это
Только знать могла.

Рассказывали о поэтах и читали стихи активисты клуба Ирина Тращилина, Мария Батрак и Татьяна Иванова. Звучал видеоряд, участники встречи подпевали любимым артистам.

На мероприятии звучали стихи и других любимых поэтов: Лидия Ганичкина, Виктория Никитина и Людмила Скорикова читали стихи Юлии Друниной, Вероники Тушновой и Людмилы Татьянической. Юрий Войнов исполнил песню «Я люблю тебя, жизнь».

Была оформлена книжная витрина «Благодарю за всё, что было» со сборниками стихов русских поэтов о любви (А. Пушкина, Э. Асадова, Р. Рождественского, Ю. Друниной, В. Тушновой, А. Дементьева, В. Высоцкого, Л. Рубальской, и других), сборники «Гимн любви», «Я помню чудное мгновенье», и другие.